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Beszédet mond:
Gyüre Pál  
a Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági 
Szakképző Iskola igazgatója

A műsorban fellépnek, közreműködnek:
Damjanich János Gimnázium és 
Mezőgazdasági Szakképző Iskola
Tápiómente Táncegyüttes
Városi Kórus 
Nagykátai Honvédtüzér 
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NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
Tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a

TRIANONI  
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I. Nagykátai Nemzetközi Rönkhúzó verseny
Az I. Nagykátai Nemzetközi Rönkhúzó versenyen 12 

fogat indult. A 8 magyar fogat mellett 2 szlovák és két 
székely fogat versengett a győzelemért 3 számban: páros 
rönkhúzásban, páros kocsi húzásban és egyes szánhúzás-
ban. A gyergyói fogatok szügyelős farhámban, a magyar 
versenyzők egy része magyar szügyhámban, a többiek a 
szlovákokhoz hasonlóan kumetben fogatoltak.

A rönkhúzásban egymás után akasztottak fel 5 far-
önköt – átlag 300 kg-os, 6 méter hosszú rönköket -, 
amiket összesen 50 méter távolságra kellett húzatni. A  
feladat teljesítésére maximum 2 perc állt rendelkezés-
re. A rönkök végére lánc volt erősítve, amit a bókonyon 
lévő 5 horogba egymás mellé akasztottak a segédhajtók, 
miközben a hajtók minden egyes rönknél megállították, 
majd újraindították a fogatot. 

A páros kocsi húzás számban a kocsi összsúlya 77q 
(mázsa) volt, mely a lovak által felvágott homokos talajon 
próbára tette a fogatokat, különösen, hogy a táv megtétele 
során 10 méterenként meg kellett állni és újra indítani. 

Az egyes szánhúzásban 750 kg-rammal indult a ver-
seny, majd a szánt minden fordulóban további 300 kg-
mal növelték. Az lépett tovább a nehezebb fordulóba, aki 
az előző számban alapidőn belül teljesítette az 50 méteres 
távot. Az utolsó súlyt: a 16q 50 kg-ot három ló próbálta 
elhúzni. Itt egyetlen ló teljesítette az 50 métert: Pavol Ki-
tas szlovák versenyző német hidegvérű lova. 

A nemzetközi versenyt összesítettben is a szlovák 
hajtó nyerte, míg a magyar bajnokság első helyén az 
I. nagykátai forduló után a pontozás alapján Szabadi 
Endre áll. II. helyen Árvai Ágoston, a III. helyen Drex-
ler Gábor áll. A IV.-IX. helyeken Erdős Rómeó, Simon 
Árpád, Petrovics Mihály, Csomó István, Engi Gábor, 
Ferencz Zsolt és Szalai Sándor állnak, akik a magyar 
bajnokság elkövetkező 6 fordulójában újra összemérik 
erejüket. 

Minden számban az eredmény függött a lovak erejé-
től, idomítottságától és a fogathajtó ügyességétől. Az it-
teni síkvidéki emberek ízelítőt kaphattak a rönkhúzással 
és fakitermeléssel foglalkozó emberek mindennapi mun-
kájából. Megcsodálhattuk az erre a munkára használt 
nagytestű hidegvérű lovak teljesítményét, ami nyugodt 
idegrendszerüknek köszönhetően teszi lehetővé, hogy 
többszöri próbálkozásra is nekirugaszkodjanak egy első-
re teljesíthetetlennek látszó súlynak. 

A verseny szervezője, Árvai Ágoston egy emlékezetes 
programot szervezett a nagykátai és az ország különbö-
ző részeiről ideérkezett érdeklődők számára. Nagykáta 
Város Önkormányzata köszönetét fejezi Árvai Ágoston-
nak, családtagjainak, munkatársainak és sok más, se-
gítségét önként felajánló barátjának, hogy hozzájárul-
tak a nap sikeréhez. 
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Elnyert pályázatok, várható fejlesztések városunkban!

A Városgazdálkodási Szervezet hírei

Czerván György ál-
lamtitkár úr a Városi 
Majálison megtartott ün-
nepi köszöntőjében töb-
bek között, tájékoztatta 
Nagykáta város lakos-
ságát a sikeresen elnyert 
pályázatokról, az azokat 
elnyerő intézmények-
ről, és a megvalósulásuk 
várható időpontjairól is. 
Örömmel ismertetjük 
olvasóinknak a várha-
tó fejlesztéseket, melyek 
mind-mind azt szolgál-
ják, hogy egy szebb, élhe-
tőbb és gazdaságosabban 
működő város polgárai 
lehessünk.
– Nagykáta Város Ön-
kormányzata 237 mil-
lió Ft-ot nyert a Mátray 
Gábor Általános Iskola 

épületének energetikai felújítására, a volt MHSZ 
épület energetikai felújítására, illetve a Művelő-
dési Központ épületének energetikai felújítására. 
Az iskola épületeinek felújítása a tanév kezdetére 
készül el, a Művelődési Ház munkálatai pedig ha-
marosan elkezdődnek.

– A Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasá-
gi Szakképző Iskola 240 millió Ft-ot nyert a Kol-
légium épületének épületenergetikai felújítására

– A 300 millió Ft-os óvoda-felújítási program már 
folyamatban van, július augusztusban megkez-
dődnek a munkálatok.

– Ugyancsak a 2016. évi nemzeti költségvetési ma-
radványnak köszönhetően 100 millió Ft-ot nyert 
a város útfelújításra, melynek felhasználásáról a 
képviselő-testület dönt majd.
A város az utóbbi fél évben 2,6 milliárd Ft ér-

tékű támogatásra nyújtott be pályázatot, melyből 
a mai napig 877 millió Ft megvalósult, ez az igé-
nyelt összeg 33%-a.

Köszönjük Államtitkár Úr segítségét, támoga-
tását, melyet a pályázatok elnyeréséhez nyújtott!
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tott útjaink állapotán. Szervezetünk mindent megtesz, 
hogy a hibákat kijavítsa. Májusban, az idei évben már 
harmadszorra, ismét szeretnénk kátyúzási munkákat 
végezni aszfaltozott útjainkon. A földes utak javítása is 
időjárásfüggő, a megfelelő földnedvesség esetén gépeink 
elkezdik ezen utak javítását is.

A hirtelen nagy mennyiségben lezúduló eső nem kis 
feladatot ró szervezetünkre, munkatársainkra. A víz-
gyűjtő árkok sokszor telítődnek az eldobott szeméttel, 
levágott növényzettel, gátat képezve a víz folyásának. 
Sajnos a lakosság egy része nem takarítja, és nem tartja 
karban az ingatlana előtti árkot, holott ez törvényi köte-
lessége lenne. 

Közel két hónap alatt a Damjanich J. Gimnázium és 
Mezőgazdasági Szakképző Iskola korábban zárt udvar-
részéből a lakosság számára nyitott parkot készítettünk 
Gyüre Pál igazgató úr és a fenntartó jóvoltából. A Rada 
István főépítész úr által tervezett park szerves része lesz a 
Dózsa Gy. útnak. A parkban saját gyártású kandelábere-
ket és padokat is telepítettünk. Az ágyásokba a növénye-
ket a középiskola diákjai fogják beültetni. A volt kollé-
gium előtti részt is szeretnénk a közeljövőben felújítani. 
Ezúton szeretném megköszönni minden munkatársam 
munkáját, aki a park elkészítésében részt vett. A Dózsa 

Gy. úton kivágott fák helyére 40 db fát ültettünk ki köz-
területeinkre. 

Szervezetünk az idei évben is nagy hangsúlyt fektet 
a munkanélküli lakosok foglalkoztatására, felzárkózta-
tására, értékteremtő tevékenység végzésére. Közmunka 
programjainkban nem csak a programokhoz kapcsolódó 
támogatás elnyerése a cél, hanem a hátrányos helyzetű 
lakosság szocializációs folyamatának elősegítése is. Az 
utóbbi évek tapasztalatát leszűrve a közmunkások szá-
ma csökken, nagy számban el tudtak helyezkedni, sokan 
főállású munkahellyel rendelkeznek. A még munkanél-
küli lakosok a programok során szakmunkás irányítása 
mellett dolgozhatnak, eközben szakmai ismereteiket el-
mélyíthetik. Mezőgazdasági programban dolgozó köz-
munkásainknak segítséget adunk az otthonukban lévő 
földterületek megmunkálására, zöldségek termesztésére. 
Így nem csak a programban résztvevő munkások, hanem 
családtagjaik is megismerik az értékteremtő munkát.

A fenti okok miatt is több programot dolgoztunk ki, 
amelyek által reményeim szerint értéket teremtünk, vá-
rosunkat szebbé, komfortosabbá tehetjük.

Fóliasátrainkba csepegtető rendszert telepítünk. Lég-
fúvásos kazán vásárlásával szeretnénk a

fűtés teljesítményét növelni. Új kultivátorral a terület 
megmunkálását tesszük könnyebbé.
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A szélsőséges időjárás miatt fontos, hogy a nagy meny-
nyiségű csapadékot elvezessük, ezért egyik közmunka 
programunk keretén belül folytatjuk az árkok burkolá-
sát. A Mária utca befejezése után a Jászberényi úton két 
ingatlan előtt kell árkot készítenünk, majd a Batthyány 
úton újítjuk fel az árkokat. A Petőfi S. úton lezúduló vizet 
ez az árok viszi tovább a Bajcsy-Zs., út felé.

Május közepén kezdjük el a Zeneiskola előtti buszö-
böl átépítését. Eddig csak egy tábla jelezte, hogy megál-
lóhelyként szolgál a terület, most burkolt peront és öblöt 
építünk ki. Egyidejűleg a Zeneiskola bejáratát is térkővel 
látjuk el, ezzel több évtizedes problémát oldunk meg.

A város tulajdonában lévő Váci M. Katolikus Általá-
nos Iskola belső kerítését is közmunka program keretén 

belül újítjuk fel. A több, mint 200 méter hosszú kerítés 
nagyobb része 5 méter magas lesz.

Tovább folytatjuk az utcabútorok gyártását. Több vi-
rágtartó edényt, szemetest, padot helyezünk el közterü-
leteinken. A Szt. György park tervezett felújításához is 
gyártunk kandelábereket.

A Városi Óvoda számára négy kétüléses hintát, négy 
libikókát és rugós játékot, valamint három kisméretű má-
szókát készítünk. A Temető úti lakótelepre is telepítünk 
három játékot. A szintén közmunka programok keretén 
belül készülő játszótéri elemeket az EU-s szabványoknak 
megfelelően gyártjuk le. 

Akantisz Miklós
igazgató
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k TISZTELT OLVASÓK! Amint azt már sokan észrevették, elindult Nagykáta Város hivatalos facebook 

oldala. Kérjük, keressék fel az oldalt, ha naprakész információkat, híreket szeretnének, illetve lapunk írásainak 
bővített változatát is megtalálhatják ott.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
„Nagykáta Város Önkormányzata bérbe adja a tulaj-

donát képező Gyógy-és Strandfürdő területén a Jászbe-
rényi út felöli oldalon kijelölt 102 m2 nagyságú meleg-
konyhás éttermet és az előtte lévő 100 m2 díszburkolattal 
ellátott területet.

A bérlet időtartama: 2017. június 1. – 2019. decem-
ber 31.

A bérlet idejére a nyertes pályázó előre, a szerződés-
kötéssel egyidőben 500.000.-Ft kauciót köteles letenni az 
önkormányzat számlájára a bérleti díjon felül.

A megajánlott minimális éves bérleti díj összege: 
1.500.000.-Ft+ÁFA. A pályázat nyertese a legmagasabb 
ajánlatot benyújtó pályázó. A pályázó tudomásul veszi, 
hogy a pályázat eredményeként megállapított bérleti díj 
összege évente az infláció mértékével növekszik. Bérlő 
a bérleti díjat számla ellenében két egyenlő összegben 
köteles megfizetni, minden év május 1. és augusztus 31. 
napjáig bezáróan. A 2017. évi bérleti díj első része 2017. 
június 30-ig esedékes. A bérlő kötelezettséget vállal a 
strandfürdő nyitvatartási ideje alatt a melegkonyhás ét-
terem folyamatos üzemeltetésére.

A bérlő feladata a közüzemi szerződések megkötése.
A képviselő- testület fenntartja a jogot, hogy a pályá-

zatot eredménytelennek nyilvánítja.
Elérhetőségi címmel, telefonszámmal ellátott boríték-

ban elhelyezett pályázatokat 2017. május 23-i beérkezés-
sel kell benyújtani Nagykáta város jegyzőjéhez címezve 
(2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 2.).

Az elbírálás időpontja a pályázat benyújtását követő 
képviselő-testületi ülés”

FELÚJÍTÁS
Szépülünk és egyre gazdaságosabban működik a jövőben több intézményünk, mivel Nagykáta Város Önkormány-

zata pályázatot nyújtott be és nyert a Művelődési Központ, a volt MHSZ, és a Mátray Gábor Általános Iskola főépü-
leteire és az Epresi Iskola energetikai felújítására, melyet az intézmények nevében is KÖSZÖNÜNK!

A közel 230 milló forintos beruházást a Művelődési Központtal kezdik május közepén. A kivitelezési munkálatok 
során keletkező kellemetlenségekért elnézést kérünk. Egyben tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városi Gyerekneknap 
június 3-án szombaton lesz megtartva az Európa téren és a Városi Könyvtárban a munkálatok miatt.

Művelődési Központ
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PÁLYÁZATI KIÍRÁS
Nagykáta Város Önkormányzata képviselő-testülete az önkormányzat vagyonáról és vagyontárgyak feletti 

tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló többször módosított 9/2001. (IX.11.) számú rendelete alapján  
a következő pályázati felhívást teszi közzé:

1.) A pályázatot kiíró neve, székhelye:
 Nagykáta Város Önkormányzata (2760 Nagykáta, 

Dózsa György út 2. 
2.) A pályázat célja: önkormányzati tulajdonú ingatla-

nok értékesítése
3.) A pályázat jellege: egyfordulós nyilvános pályázat
4.) A pályázat tárgya: Nagykáta, 1009 és 1010/3 hrsz.-ú 

kivett vásártér megnevezésű ingatlanok értékesítése. 
A Nagykáta 1009 hrsz. 1.4672 m2 nagyságú terület, 
mely az ÉMÁSZ Hálózati Kft. vezetékjogával terhelt 
1183 m2 területen. A Nagykáta 1010/3 hrsz. 1.4363 
m2 nagyságú terület, mely az ÉMÁSZ Hálózati Kft. 
vezetékjogával terhelt 232 m2 területen. Az ingatla-
nokra vonatkozóan a Magyar Államot elővásárlási 
jog illeti meg.

 Az ingatlanokra vonatkozó szabályozási előírások a 
Nagykátai Polgármesteri Hivatalban Farkas Tibor 
irodavezetőnél megtekinthetők. Az ingatlanok mini-
mum vételára együttesen: 60.100.000-Ft+ÁFA. 

 Ajánlatot a két ingatlanra csak együttesen lehet tenni. 
5.) Az ajánlatok benyújtásának helye és ideje : Nagy-

káta Város Önkormányzata Titkárság 2760 Nagy-
káta, Dózsa György út 2. 6-os bejárat emelet 2017. 
június 26. (hétfő) 10 óra

6.) Az ajánlatok benyújtásának módja: A zárt boríté-
kon kizárólag csak a pályázat megnevezése szerepel-
het:„Nagykáta, 1009. és 1010/3. hrsz-ú ingatlanok 
értékesítése. Ajánlattételi határidő lejárta előtt felbon-
tani tilos!”

 A pályázatot két eredeti példányban kell benyújtani 
Nagykáta Város Önkormányzata Polgármesterének 
címezve személyesen a Nagykáta, Dózsa György út 
2. 6-os bejárat emelet titkárság, vagy postai úton úgy, 
hogy az, az ajánlattételi határidőig megérkezzen ki-
író részére.

 A benyújtott ajánlatot tartalmazó zárt boríték a nyil-
vános bontási időpont előtt nem bontható fel. 

7.) A pályázatok elbírálása: A pályázat nyertese a leg-
magasabb ajánlatot benyújtó pályázó.

 A pályázat kiírója nem zárja ki a közös ajánlattétel 
lehetőségét.

 8.) Az ingatlan további felhasználására vonatkozó fel-
tétel: Az ingatlanok a jövőben csak gazdasági, keres-
kedelmi, ipari tevékenység végzésére használhatók.

9.) Az ajánlat minimális tartalmi elemi a következők:
– a pályázati feltételek elfogadásáról szóló kötelező ere-

jű ajánlattevői nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a 
pályázati kiírásban foglaltakat - különösen a vételár 
megfizetésének feltételét - elfogadja,

– az ajánlattevő ajánlata a vételár összegére vonatkozóan 
(nettó +ÁFA megajánlás);

– az ajánlattevő nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy az 
általa megajánlott vételár rendelkezésére áll;

– az ajánlattevő nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogyan 
kívánja hasznosítani az ingatlant;

– az ajánlattevő nyilatkozata az ajánlati kötöttség elfoga-
dására vonatkozóan;

– ajánlattevő nyilatkozata, hogy a megajánlott vételárat a 
szerződés aláírását követő 30 napon belül átutalással a 
kiíró OTP Banknál vezetett 11742063-15392581 számú 
számlájára kiegyenlíti, a teljes vételár kifizetéséig tulaj-
donjog fenntartással kerül elidegenítésre az ingatlan;

– közjegyző által hitelesített 30 napnál nem régebbi 
hiteles cégkivonat, aláírási címpéldánnyal vagy költ-
ségvetési szerv esetében alapító okirat, törzskönyvi 
kivonat és aláírási címpéldány;

10.) Az ajánlatok nyilvános bontásának ideje és helye:
 Az ajánlatok nyilvános bontására 2017. június 26. 

(hétfő) 10.15 órakor kerül sor a Nagykátai Polgár-
mesteri Hivatal 6-os bejárat Tanács termében. 

11.) Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: a 
pályázó ajánlatához 40 napig kötve van. Az ajánlati 
kötöttség az ajánlatok benyújtására nyitva álló hatá-
ridő lejártakor kezdődik.

12.) A pályázati eljárásra vonatkozóan további infor-
máció kérhető: a Nagykátai Polgármesteri Hivata-
lában, a pályázati kiírással kapcsolatban Karsainé 
Magyar Ildikó jegyzőnél (telefonszám: 29/641-100; 
az ingatlanra vonatkozóan Farkas Tibor műszaki 
irodavezetőnél (telefonszám: 29/641-113).

13.) Pályázati biztosíték: a kiíró nem kér pályázati biz-
tosítékot az ajánlatok benyújtása során.

14.) Pályázatok elbírálása: a benyújtott pályázatokat 
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testüle-
te a nyilvános bontás lejártát követő 30 napon belül 
képviselő-testületi ülésen bírálja el.

15.) Egyéb információ:
Az ingatlan előzetes egyeztetést követően a helyszí-

nen, munkanapokon 8-16 óráig megtekinthető. Időpont 
egyeztetés: Dorner Gábor polgármester 06-29/641-100

Az adás-vételi szerződés megkötéséhez feltétel a Ma-
gyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. illetékes irodájának 
nyilatkozata. Az értékesítéssel kapcsolatos mindennemű 
költséget a vevő viseli.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályá-
zati eljárást – akár indoklás nélkül is – eredménytelennek 
minősítheti.

A pályázati kiírás 2017. május 17-én a Polgármesteri 
hivatal hirdetőtábláján, a város honlapján (www.nagy-
kata.hu) kerül meghirdetésre, illetve a vagyonrendelet 
4. mellékletének megfelelően meghirdetésre kerül egy 
országos és egy térségi terjesztésű lapban, illetve elektro-
nikus (TV) hirdetményben.
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Káta Gyógy-és Strandfürdő hírei
EGY ÚJ SZEZON KEZDETE

Tisztelt Nagykátaiak!
Új szezon kezdődött a nagykátai 

strandunk életében. 
Ez az én életemben is új fejezet, 

hiszen egy év tapasztalatával a há-
tam mögött megismertem a strand 
működtetésével járó nehézségeket is. 
Pénzügyi lehetőségeinkhez mérten 
minden területen felállítottam egy 
fejlesztési sorrendet, ezekből először 
a legszükségesebbeket szeretném 
megvalósítani. 

Van, amit a hulladékgazdálkodás 
átszervezése miatt, és van, amit az 
időjárás kiszámíthatatlansága miatt 
kell halasztanunk. Rövidtávú, ha-
laszthatatlan terveink között szere-
pel a főépület tetőszerkezetének a 
cseréje.

Lehetőségeinkhez mérten mun-
katársainkkal mindent megtettünk 
- és meg is teszünk - azért, hogy 
vendégeinket minél színvonalasabb 
módon tudjuk kiszolgálni. Mivel az 

emberek természete, szociális hely-
zete, érzékenysége különböző, ezért 
a strand megítélése a látogatóink 
szemszögéből sem lehet egyforma. 
Természetesen örülünk a pozitív 
kritikának, a negatívumokat pedig a 
visszajelzések alapján próbáljuk mi-
nél gyorsabban korrigálni.

Néhány mondatban bemutatnám, 
hogy ebben a szezonban mire és 
mennyit költöttünk a strand nyitá-
sára, vendégeink tiszta és kulturált 
fogadtatása érdekében:
– kifugáztuk a tanmedence alját, 

hogy elkerüljük az éles csempe 
okozta sérüléseket (a vegyszerek 
az évek alatt feloldották a korábbi 
fugázást)

– burkolatokat javítottunk (csem-
pék és padlólapok az összes me-
dencében)

– kifestettük a főépületet (ablakok, 
ajtók, korlátok)

– gyermek medence festése (ma-
lom, átjárók)

– az úszómedence körüli rácsozatot 
cseréltük 
Ezek a nyitás előtti karbantartások 

több millió forintba kerültek.
 Idén új szolgáltatást vezetünk be 

a strandon, kedves vendégeink kü-
lönböző masszázs-szolgáltatásokat is 
igénybe vehetnek.

Balla Mihály

Születésnapot köszöntöttünk!
Szalkai Istvánné (szül.: Bata Julianna) 1927. április 11-
én született Nagykátán.

1947-ben ment férjhez. 5 lánya 10 unokája és 12 
dédunokája született. Születése óta Nagykátán él. A 
Kossuth TSZ-ben, és a Házi Ipari Szövetkezetben is 
dolgozott, majd végül a Telefongyárból ment nyugdíj-
ba. Ellátásra szorul, egészségi állapota korának meg-
felelő. Isten éltesse e jeles nap alkalmából.

90 ÉVES LETT  
Kovács Istvánné Nagy Eszter

Nagy Eszter Dömsödön született 1927. április 27-én. 
Édesapja gátőr, édesanyja háztartásbeli. Négy gyer-
meket nevelnek. Eszternek nagyon fiatalon kellett el-
kezdenie dolgozni, dajkaként dolgozott Pesten, ahol 
első férjével is megismerkedett. Egy fiuk született. 
Második férje Kovács István nagykátai pék lett, így 
költözött Nagykátára, ahol azóta is él. Eszter néni ma 
már gondozásra szorul, de még mindig szépen éne-
kel és verseket is ír. Versei jelentek meg a Tápióvidék 
Irodalmi Barátok társaságának antológiájában. Szüle-
tésnapja alkalmából szeretettel köszöntjük és jó egész-
séget kívánunk neki!
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Kedves Csupaszív Ica Néni!
Szeptember elején beléptünk az is-

kolakapun. Olyan nagy volt minden 
és olyan sokan várakoztak az udvaron. 
Mindenki ismeretlen volt. Anyáék 
még ott voltak velünk, fogták a ke-
zünket, de egyszer csak megszólalt a 
csengő. Sorba álltunk és a sor elején 
ott álltál Te. Egy őszes hajú, kedves, 
mosolygós, barátságos, vidám Néni. 
Anyáék elmentek, mi pedig szépen 
lassan bementünk a díszes és jó illatú 
terembe. Izgultunk, nagyon izgultunk. 
A tenyerünk izzadt, a kicsi szívünk do-
bogását a torkunkban éreztük, olyan 
idegen volt minden. Helyet foglaltunk, 
Te megnyugtattál és ott elkezdődött 
valami... Neked köszönhetjük. 

Elkezdődött valami, ami azóta is 
megmagyarázhatatlan. Egy szoros kö-
telék, egy barátság, ami minden nap 
arra ösztönzött, hogy iskolába men-
jünk. Neked köszönhetjük. 

Menjünk, mert minden nap valami 
új dolgot kaptunk tőled, új tudást, új 
játékot, új örömet, nevetést, boldogsá-
got. Neked köszönhetjük.

Megtanítottad a betűket, ki lakik a 
pincében, ki a padláson és hogy nem 
mehetünk át a sorompón. Igazgattad 
a betűinket, hogy szépen egyenesen 
álljanak és hogy guruljanak azok a 
mondatok! Guruljanak ki a folyosóra! 
Neked köszönhetjük.

És egyre hosszabb és érdekesebb dol-
gokat tudtunk elolvasni. Olyan jó érzés 
volt, hogy már amit az utcán láttunk, 

vagy a boltban, azt mind el tudtuk ol-
vasni! Neked köszönhetjük. 

Hú, és a számokat is megismertük, 
megtanultunk összeadni, kivonni és 
már a vicces szorzást és bennfoglalást 
is úgy tudjuk, mint a vízfolyás! Mára 
már a boltban is ki tudjuk fizetni egye-
dül a tízórainkat, mert ismerjük a szá-
mokat. Neked köszönhetjük.

Meséltél nekünk a kis világunkról, 
a fákról, a bokrokról, az állatokról és 
rólunk, emberekről. Tudjuk már, ho-
gyan cseperedünk, milyen szerveink 
vannak és miért felelnek. Tudjuk, hogy 
melyik tábla mit jelent az út szélén. 
Neked köszönhetjük.

Verseket szavaltunk otthon Anyá-
éknak, mintha igazi versmondók len-
nénk: Anyám tyúkja, Itt van az ősz, 
Altató… Az olvasási versenynek az 
osztályban nagy híre volt, mert a fődíj 
egy élő nyuszi volt! Neked köszönhet-
jük. 

Az iskolai műsorokban mindig 
olyan jól éreztük magunkat, mert 
viccesen, vidáman, készültünk, ta-
nultunk. A Farsangok, a Karácsonyi 
Csengettyű műsora, az osztályunk 
Védőszentjéről szóló előadásunk, a 
születésnapok, a névnapok. Az Anyák 
napja ünnepségek, ahol mindent jól 
csináltunk, de Anyukáink szeméből 
mégis potyogtak a könnyek… Neked 
köszönhetjük.

Megtanítottad, hogyan kell jónak 
lenni, hogyan kell jól viselkedni és mit 

kell tennünk ahhoz, hogy igazi Csupa-
szívesek legyünk. Mit jelent önzetlenül 
adni, mit jelent segíteni a másiknak, 
mit jelent egy csapatként együtt lenni, 
mit jelent boldogságot, szeretetet adni 
a másiknak. Neked köszönhetjük.

Szóval, kedves Ica néni sok-sok 
hasznos és okos dolgot tanultunk tő-
led az elmúlt két évben. De még több 
kisdiák tanult tőled az elmúlt évtize-
dekben és ők is hálásak, mert ezeket a 
nagyszerű dolgokat Neked köszönhe-
tik!

A 2. a osztály tanulói

Szanyi Rosy: 
Búcsú

Most, hogy közeleg a búcsú óra,  
Szükség lenne egy-két búcsúszóra.  

De, nehézkes beszélni, elszorul a torkom,  
Akaratom ellenére elcsuklik a hangom.  
Lezárul egy korszak, mely egy újat szül,  

Helyében mégis ott marad egy űr. 
Az élet megyen tovább, hát mi is megyünk,  

De téged Ica néni sosem feledünk.  
Több voltál te nékünk, mint egy kedves tanár,  
S tudjuk, hogy az ajtód mindig nyitva áll.  
Mint ahogy e képen téged körül veszünk,  
Gondolatban eztán mindig veled leszünk.  

Felnézünk rád, mint diák tanárára,  
De még attól többre: igaz jó barátra.  
Nem csak tanítottál, kötelességből,  
De támogattál: szívedből, lelkedből.  

Adjon a jó Isten erőt, egészséget,  
Minden jót, mit kívánsz,  

Ezt kívánjuk néked!

Acsai Boglárka
Apró Szabolcs
Balogh Edina

Balogh Lili
Balogh Milán
Bolyós Kilián

Csikós Leó
Dósa Linett
Fási Bálint
Ferik Noel

Ferkó Bianka
Galacz Marci

Gyevát Ádám
Keresztesi Kevin

Kiss Laura
Kolozs Vivienn
Kucsik Bence
Magyar Nóri

Máté Boldizsár
Máté Levente
Olajos Anna
Szalkai Milán

Szécsényi Vanda
Tóth Levente

Vatali Bálint
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„Nagyon megtetszett a város hangulata és a 
kultúrája, ami élőben teljesen más. Hatal-
mas élmény volt, a csapat is nagyon jó volt, 
és nyelvgyakorlás szempontjából is hasznos 
volt. Remélem, lesz még lehetőségem eljutni 
Londonba!” (Nagy Zsófia, 10/E)

„Számomra ez az utazás egy hatalmas aján-
dék volt mind a szervező tanárok, mind 
a résztvevő diákok, mind a szállásunkat 
biztosító család részéről. Évek óta dédelge-
tett álmom volt, hogy egyszer eljuthassak 
Londonba, így voltak bennem „elvárások” 
az élményt illetően, de a valóság messze 
felülmúlta a képzelőerőmet! London min-
den egyes szeglete gyönyörű és különleges! 
Számomra különösen nagy ajándék volt, 
hogy eljuthattunk a Globe színházba, de a 
Westminster Abbey is hasonlóan katartikus 
élményt nyújtott! Izgalmas volt olyan em-
berek között élni pár napig, akik anyanyelv-
ként használják azt, amit mi az iskolapad-
ban tanulunk, és próbára tenni magunkat 

a tudásunkat, talpraesettségünket illetően. 
Hálás vagyok, hogy részese lehettem ennek 
az élménynek!” (Horinka Dóra, 11/C)

„Az egyik álmom vált valóra ezzel az úttal.” 
(Torma Viktor, 11/E)

„Vicces, kellemesen fárasztó és egy csodálatos 
élmény volt.” (Szalkai Dominika, 11/C)

„Ez az utazás megmutatta nekem, hogy 
mennyi mesés hely van a világban, amit 
még nem láttunk. Szeretnék visszamenni, 
s újra átélni ezeket a csodás élményeket!” 
(Kiss Eliza, 11/C)

„Magával ragadott London titokzatossága 
és dinamikussága, amit újra és újra átélnék. 
Rengeteget tanultam, és örülök, hogy ennyi 
élmény részese lehettem! London, vigyázz, 
még jönni fogok!” (Kelemen Laura)

„Egyszerre volt egy életre szóló élmény, va-
lamint az első lépés egy hatalmas, izgalmas 
és bejárható világ felé.” (Fabók Boglárka, 
10/E)

„A város pezsgése, a fekete taxik, a piros 
telefonfülkék, az emeletes buszok, az un-
derground, a brit akcentus, na meg a Big 
Ben… elképesztő volt ezeket mind élőben 
érezni, látni, hallani… mintha álmodnék… 
London egyszerűen magával ragadó! Bele-
szerettem a városba, az emberekbe, a régi, 
illetve modern épületek egészen érdekes 
együttélésébe, a londoni életérzésbe. Tu-
dásom akarva-akaratlanul is gyarapodott 
a brit kultúrát, történelmet, és angol nyel-
vet tekintve. Egy darabot ott hagytam a 
szívemből, így feltétlenül vissza kell majd 
mennem érte! Egy csoda, egy álom volt ez 
az utazás, és köszönöm Ágota és Hajni né-
ninek ezt a nem mindennapi lehetőséget! 
(Kovács Dominika, 10/E)

„Aki belefáradt Londonba, belefáradt az életbe.” (Samuel Johnson)

A Damjanich János Gimnázium és Mezőgazdasági Szak-
képző Iskola hagyományaihoz híven 2017. március 15-én 
ismét London felé vettük az irányt iskolánk 24 tanulójával 
és 2 kísérőtanárral. Az utat repülővel tettük meg, melynek 
több előnye is volt. Egyrészt a repülőút az első volt az él-
mények sorában, hiszen a diákok közül sokan most utaztak 
először levegőben; másrészt így több időnk maradt a város 
felfedezésére; harmadrészt pedig ily módon lehetőségünk 
nyílt belekóstolni egy igazi világváros tömegközlekedésébe 
is, ugyanis az öt, kint töltött nap alatt London metróhálóza-
tát használtuk. A rendszer nem is annyira bonyolult, és ha 
egy héttel tovább maradhatunk, már diákjaink igazították 
volna útba a tanácstalan turistákat!

Jól bevált szokásunk, hogy angol családoknál szállunk 
meg, ami lehetőséget biztosít arra, hogy diákjaink anya-
nyelvi környezetben is kipróbálhassák nyelvtudásukat. Az 
angolok - hírükkel ellentétben - nagyon vendégszeretőek, 
és rendkívül tájékozottak a történelmükben. Az ezzel kap-
csolatos információikat az esti, közös vacsora alkalmával 

osztották meg velünk. 
Kinn tartózkodásunk alatt megnéztük a város nevezetes-

ségeit, többek között Greenwich Village-t, a Westminster 
Apátságot, a Szent Pál-székesegyházat, a Big Bent, a Buc-
kingham Palotát, a Towert és a Tower-hidat, a Globe szín-
házat, a Lovassági Múzeumot, London parkjait, az HMS 
Belfast hadihajót, a Trafalgar-teret, hajóztunk a Temzén, és 
felülről is megcsodáltuk a várost a London Eye-ról. Bepil-
lantást nyertünk a különféle kultúrák színes együttélésébe, 
az angol konyhába, egy igazi nagyváros mindennapi életébe. 

Hisszük, hogy diákjaink számára ez az út egy nagysze-
rű és meghatározó élmény volt, és reméljük, hogy egyszer 
majd ismerősökként térnek vissza Londonba, mert ezzel a 
várossal nem lehet betelni!

 „Ha bölcs akarsz lenni, olvasd el az alapvető könyveket 
és utazz! Ha bejárod a világot, lelki szemeid előtt megjelenik 
mindaz, amit olvastál.” (Polgár Ernő)

Kármán Ágota és Hajnal Hajnalka

A Tower Bridge tövében

Séta a Millenium-hídon

Hajózás a Temzén

Ebéd – háttérben a Szent Pál-székesegyház
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2017. március 31-én és április 
1-jén Gyulán került megrendezésre 
a 43. Festival d’Italiano, olasz nyelvi 
verseny és találkozó. A rangos ren-
dezvénynek minden évben más kö-
zépiskola ad otthont. 1984-ben a mi 
iskolánk is vállalta ezt a nem kevés 
szervezőmunkával járó, de nemes 
feladatot, Édesapámnak, Osvald 
Lászlónak köszönhetően. 

Az idén a Gyulai Erkel Ferenc 
Gimnázium és Kollégium volt a 
házigazda. Negyvennégy gimnázi-
umból közel 650 diák vett részt a 
versenyen. A fesztiválozó tanulók 
számos kategóriában mérték össze 
tudásukat: élőbeszéd, versmondás, 
prózamondás, színjátszás, szituáci-
ós játék, kultúrtörténeti vetélkedő, 
egyéni és csoportos ének, tolmács 
verseny, illetve az egyetemek olasz 
tanszékeinek pályázatai. Az esemény 
lehetőséget teremtett arra is, hogy az 
ország olasz nyelv és irodalom sza-
kos tanárai találkozzanak és tapasz-
talatokat cseréljenek egymással. 

Iskolánkat Belovai Liliána és Ma-
dai Márk Valentin 11/E osztályos 
tanulók képviselték. Felkészítő ta-
nárukként én is elkísértem őket, Haj-

nal Hajnalka kolléganőmmel és nagy 
büszkeséggel tölt el, hogy komoly si-
kereket értek el. 

Lili a Pécsi Tudományegyetem ál-
tal meghirdetett pályázaton,( mely-
nek témája: Miért mosolyog Mona 
Lisa?) első helyezést ért el, illetve be-
jutott a Studio Italia által 10 héten át 
rendezett internetes műveltségi vetél-
kedő szóbeli döntőjébe. Márk a pró-
zamondó kategóriában szerepelt igen 
eredményesen, 6. helyezést ért el.

Szívből gratulálunk az elért siker-
hez és további eredményes tanulást 
kívánunk tanulóinknak. Reméljük 
sikereik ösztönzőleg hatnak a tanu-
lótársaikra is és növelik az olaszul 
tanulni vágyó fiatalok számát.

Farkas Tiborné Osvald Katalin 
olasztanár

ORSZÁGOS SIKER A DAMJANICH JÁNOS GIMNÁZIUMBAN

Szakmák éjszakája a Ceglédi SzC. Nagykátai Ipari 
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájában

Sokkal több fiatal választaná a szakképző intézménye-
ket, ha ismernék a szakképzés előnyeit - mondta Cse-
resnyés Péter, a Nemzetgazdasági Minisztérium mun-
kaerőpiacért és képzésért felelős államtitkára budapesti 
sajtótájékoztatóján.

Országszerte az idén is 2017.04.21-én megrendezésre 
került a Szakmák éjszakája elnevezésű projekt. Gyakor-
latközpontú programokkal népszerűsítettük a szakkép-
zést ezen a napon. 

A környékbeli általános iskolásoknak, a pályaválasztás 
előtt álló diákoknak szólt ez a rendezvény. Közel 220 lá-
togatója volt az esti programunknak. 

Ennek keretében iskolánkban az alábbi programokat 
szerveztük.
Ahol a fa újra életre kel! (faipari bemutató)

Az embert a bölcsőtől a sírig elkíséri a fa. Ennek sze-
repét mutatta be mindennapi életünkben egy előadás ke-
retében faipari mérnök kollégánk. Valamint az asztalos 

szakmát is népszerűsítette. Sor ke-
rült a faipari gépek szemléltetésére 
is munka közben.
Utazás a szakmák között

A BKV VJSZ által oktatott szakmák bemutatása. 
Többek között a villanyszerelő, elektronikai műszerész, 
mechatronikai technikus, gépi forgácsoló szakmák nép-
szerűsítése folyt. Forrasztási, képlékeny alakítási gyakor-
latokat is végezhettek a diákok.
A CNC-k Rolls Royce-a

A gépi forgácsolás legmodernebb eszközeivel bemuta-
tót tartott két szaktanárunk. Előzetesen a látogatók rövid 
szakmatörténeti tájékoztatást is hallhattak. Itt egy-egy 
sakkfigura esztergálását, dísztányér marását követhették 
nyomon a látogatók. 
Jó hely, jó ár, jó döntés: SPAR partner Nagykáta

Céglátogatás az egyik kereskedelmi partnerünknél. 
A kereskedelem rejtelmeibe tekinthettek be a látoga-
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tók. A duális képzés lényegét, a szakképzés szerkezeti át-
alakulását is megismerhették a gyerekek. 
Varázsecsetek – Az Oktatás 22 Kft. bemutatója

 A festő, mázoló és tapétázó szakma rejtelmeinek be-
mutatása. Falfelületek előkészítését, festését, valamint dí-
szítését mutatták be a felsőbb éves tanulóink és szakok-
tatójuk. 
Fellegvár-építők – Az Oktatás 22 Kft. bemutatója

A kőműves szakma bemutatása a jövő nemzedékének. 
Pillérek és boltívek kialakítását, tekinthették meg a lá-

togatók. 
A jövő zenéje - hightechnológia az iparban

A Clarion Hungary Kft. iskolánk egyik együttműkö-
dő partnere. Az elektronikai műszerész képzésben sze-
retnénk tanulókat kihelyezni a céghez. Virtuális gyárlá-
togatásra, forrasztásra is lehetőségük nyílt az érdeklődő 
diákoknak.

A csomagolás mesterei
DS Smith Packaging Hungary kiállítása, ahol az 

üzem által előállított termékeket tekinthették meg az is-
kolánkba látogató diákok.

Az egyes helyszínek között a látogatókat négy busz 
szállította. A Korpusz Taberna Kereskedelmi Kft. SPAR 
Partner cég a gyerekeknek nem csak játékos program-
mal, hanem vacsorával is kedveskedett. 

Iskolánkban ezen az estén működő selfie-sarok pedig 
lehetőséget adott a vidám hangulat megörökítésére.

Bízunk abban, hogy a látogatók betekintést nyerhettek 
az egyes általunk kínált szakmák rejtelmeibe. Valamint 
ezáltal is hozzájárulhattunk a diákok – oly nehéz – pá-
lyaválasztásához. 

Iskolánk célja, hogy olyan szakmai képzéseket folytas-
son, amelyekre a munkaerőpiacon szükség van. Ezért is 
bővítjük az együttműködő partnereink számát, követjük 
nyomom a gazdaság igényeit.

Guth Zsuzsanna

BEISKOLÁZÁSI HÍREK
Tagintézményünk szertettel vár minden érdeklődőt, aki szeretné két év alatt érettségi bizonyítvánnyal kiegészí-

teni a már létező OKJ-s bizonyítványát akár nappali, akár esti tagozaton. Továbbá szívesen várunk minden olyan 
diákot, aki valamilyen okból nem tud felsőoktatásban tanulni, de szeretne egy újabb szakmát vagy az érettségi 
bizonyítványát szeretné megtoldani egy OKJ-s bizonyítvánnyal, vagy esetleg egy technikusi, rendszergazdai vég-
zettséggel.

Illetve szívesen látjuk azon diákokat, akiket - igaz felvettek valamilyen középiskolába,- de meggondolták ma-
gukat és szeretnék, ha helyben tudnák esetleg folytatni tanulmányaikat, hiszen tagintézményünk kínál szakgim-
náziumi (régi szakközépiskola) és szakközépiskolai (régi szakiskola és két év alatt érettségi bizonyítványt nyújtó) 
képzést is. Igyekszünk minden kérésnek –természetesen a megfelelő jogi normák betartása mellett- eleget tenni 
és segíteni mind a szülők, mind a tanulók továbbtanulási problémáinak megoldásában.

 Keressenek bátran, mi segítünk!
Érdeklődni: 

Ceglédi Szakképzési Centrum Nagykátai Ipari Szakgimnáziuma És Szakközépiskolája
Címe: 2760 Nagykáta, Csonka Köz 6.

Tel/Fax.: 06/29/440-254
Honlap: www.ipariszki.hu

facebook: http://www.facebook.com/iparinagykata
Igazgató: FEHÉRVÁRI KÁROLY

Urbán Lászlóné tagintézmény vezető-helyettes

Miskolcon rendezték meg a korcsoportos sakk 
egyéni országos diákolimpiai döntőket! A 8 éves lá-
nyoknál TÓTH LILI 8 győzelemmel és 1 döntetlen-
nel ( „szalonremi” a csapattárs ellen) országos baj-
nok lett! Olyan szinten végigverte a mezőnyt, hogy a 
végjátékra egyik partijában sem került sor, már a kö-
zépjátékban mattolta ellenfeleit. Ahhoz képest, hogy 
pont egy éve volt első sakkversenyén, és még jövőre is 
ebbe a korcsoportba tartozik, fantasztikus eredmény 
amit elért.

KENYÓ ZSÓFIA szintén a 8 éves lányoknál az 
utolsó fordulóban csúszott le az ezüstéremről, de így is 
hihetetlenül jó eredmény, bő egy év sakkozás után az 
országos döntőben elért 5. hely. Szintén nagyot küzdött a 
10 éves lányoknál TURBUCZ TÍMEA, aki a verseny végén 
csúszott ki a legjobb tízből és 15. lett, valamint a 10 éves fi-

úknál KISS LEVENTE, aki a 17. lett korcsoportjában. Min-
den elismerésünk a négy sakkozó gyermeknek az országos 
döntőbe jutásért, és azért is, ahogy itt Miskolcon Pest me-
gyét és a nagykátai Váci Mihály Katolikus Általános Iskolát 
képviselték!

TÓTH LILI ORSZÁGOS BAJNOK A DIÁKOLIMPIÁN! 



11

Su
li 

hí
re

k

Óriási bravúrral 2. helyen végzett 27 csapat közül a Váci 
Mihály Iskola alsós lánycsapata a Szombathelyen megren-
dezett Országos Sakkcsapat Diákolimpiai Döntőben!

A lányok végig magabiztosan az egész verseny során 
dobogón voltak AKANTISZ NÓRA, MIKUS MILÉNA, 
TÓTH LILI, KENYÓ ZSÓFIA összeállításban. Lili mind a 
8 mérkőzését megnyerve 100%-os teljesítménnyel lett a 2. 
tábla legjobb pontszerzője, így tábladíjat kapott első diáko-
limpiáján. Minden dicséretet megérdemelnek lányaink ezért a 

hihetetlen eredményért, 
sok nagyváros iskolá-
it utasították maguk 
mögé. Az alsós fiúk is 
nagyot küzdöttek, az 
utolsó fordulóban az 
éremért játszottak, de 
sajnos a minden mérkő-
zését megnyerő Tapolca 
jobb volt nálunk (3-1-re 

kaptunk ki) és így a szoros mezőnyben végül a 9. helyre es-
tünk vissza 32 csapat közül! Ha mi nyerünk ilyen arányban 
dobogósok vagyunk. UDVARI MÁTYÁS, GULYÁS DÉNES, 
BESENYI DÁNIEL, KISS LEVENTE, BÖSZÖRMÉNYI 
GERGŐ összeállításban értük el ezt a kiváló eredményt! 
Gratulálunk az egész csapatnak és nagyon szépen köszönjük, 
hogy az iskola és az iskola alapítványa anyagilag támogatta a 
gyermekek részvételét a három napos döntőben!

KITŰNŐEN HELYT ÁLLTAK A VÁCIS FELSŐS LÁ-
NYOK ÉS FIÚK IS! 

A Váci Mihály Iskola „felsős” lánycsapata a 15. helyen 
végzett az Országos Sakkcsapat Diákolimpia Döntőjében! 
Az alsós lány csapatból kimaradó lányaink egy elfogadott 
kérelem alapján a felsősök között indulhattak. Ennek tük-
rében óriási eredmény ez a helyezés, úgy, hogy még egy 2. 
osztályos is volt a csapatban, amely OLDAL JÚLIA, JAN-
DÓ ANNA, TURBUCZ TÍMEA, OLAJOS ANNA össze-
állításban játszott és 50% körüli eredményt ért el. A felsős 
fiúk MIKUS MÁTÉ, BÖSZÖRMÉNYI DÁNIEL, UDVA-
RI TAMÁS, BORS GERGŐ összeállításban nagyot küz-
döttek és a 18. helyen végeztek (28 csapat közül) kiválóan 
képviselve iskolájukat és Pest megyét. Gratulálunk az egész 
csapatnak és úgy hiszem nagyon jól érezték magukat a gye-
rekek ebben a három napban, a pénteki önfeledt játékkal, 
szórakozással egybekötve, és alig várják a következő évi 
döntőt!

Társi Miklós csapatvezető

Ezüstérmesek lettek az országos döntőben a Vácis alsós lányaink!

Átadásra került az orvosi rendelő

2017 Majális támogatók és tombola felajánlók:
• Földművelésügyi  Minisztérium
• Ds Smith Packaging Hungary Kft
• Nagykáta Város Önkormányzata
• Városgazdálkodási Szervezet
• Városi Könyvtár,  Művelődési Központ És Tájház
• Nagykáta Gyógyfürdő És Egyéb Szolgáltató Kft 
• Rendőrség
• Mentők
• Polgárőr Egyesület – Nagykáta

• Árvai Ágoston
• Nagykátai Lovas Társadalom
• Marton László
• Szabó János Vállalkozó 
• Vonnák Trans Kft
• Magó János És Neje
• Dorner Gábor Polgármester 
• Agócs Pál Alpolgármester
• Tóth István Alpolgármester

• Vadász Csárda Tápióbicske
• Galéria Nyomtatvány Kiss László
• Hamar Barkács Kft
• Palkó Mária
• Katica Nyugdíjas Klub
• Gyöngyvirág Virágüzlet
• Czakó Sándorné
• Juhosné Révész Erzsébet
• Juhos Ágnes
• Színpadon Fellépő Csoportok

Külön köszönjük  Kovács János, Vér János és fia, és Szécsi Mihályné munkáját, akik a főzőverseny értékelését végezték!
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A rendelő címe:  
2760 Nagykáta, Vásártér u. 20. 
A rendelő korábbi vezetékes tele-
fonszáma megszűnt, helyette az 
alábbi telefonszámon érhető el a 
doktornő:  06-20-403-14-64. 
A rendelési idő változatlan.

2017. május 5-én délután átadásra került Dr. Botka Klára új háziorvosi rendelője, melyet  
Nagykáta Város Önkormányzata teljes egészében saját forrásból finanszírozott. 
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NSE Kézilabda Szakosztály LU 11 csapata- Mészá-
ros Ágnes- vezetésével részt vett a Vácon megrendezett 
Húsvét Kupán. Játékosaink Németh András volt női szö-
vetségi kapitánnyal, jelenleg NB I szereplő VÁC NKSC 
szakmai igazgatójával fényképezkedtek.

Sikeres együttműködésnek köszönhetően a következő 
torna Nagykátán, KÁTA KUPA néven kerül megrende-
zésre, 2017.06.10.

Molnár Erzsébet
NSE szakosztály vezető

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Kelemen István László Nagykáta, Batthyány u. 24. 2017. 04. 04. 55 év

Fehér Veronika Nagykáta, Feszty Á. u. 14. 2017. 04. 09. 74 év

Wolner Jánosné Agonács Julianna Nagykáta, Vasút u. 1. 2017. 04. 08. 85 év

Marton László Nagykáta, Wesselényi u. 28. 2017. 04. 10. 68 év

Fejős István Lajos Nagykáta, Kossuth L. u. 44. 2017. 04. 10. 82 év

Vastyák János Nagykáta, Előd u. 20. 2017. 04. 10. 73 év

Gulyás László Jászdózsa, Kossuth L. u. 15. 2017. 04. 14. 75 év

Palkó Menyhértné Fábián Margit Nagykáta, István kir. u. 51. 2017. 04. 21. 90 év

Akantisz Marcell Nagykáta, Dózsa Gy. u. 4. 2017. 04. 23. 80 év

Szabó Károly Szentlőrinckáta, Kossuth L. u. 2017. 04. 21. 68 év

Török István Nagykáta, Jeles u. 1. 2017. 04. 26. 51 év

Botka András Nagykáta, Virág u. 81. 2017. 04. 10. 68 év

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 
Rafael Mirella Irén 2017. 04. 04. Németh Krisztina 

Varga Erneszta Életke 2017. 04. 07. Varga Nikolett 

Mándi Konrád József 2017. 04. 07. Pásztory Andrea 

Kasza Kiara Bíborka 2017. 04. 08. Kasza Katalin 

Kaptás Zalán 2017. 04. 25. Lévai Lilla Valentina

Kucsik Bálint 2017. 04. 25. Kiss Renáta 

Rafael Dzsenna Florencia 2017. 05. 01. Rafael Anita 

SZÜLETÉSEK

Hegedűs Ágnes és Szabó Sándor József 2017. 04. 21.

Czakó Csilla és Tóth Balázs 2017. 04. 21.

Kiss Csilla és Nagy László 2017.04.28.

Mészáros Tímea és Adamecz Sándor Márk 2017.04.29.

HÁZASSÁGOT 
KÖTÖTTEK

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 
László-Bata Regő 2017. 05. 01. Bata Brigitta 

Vígh Pál 2017. 05. 07. Vígh Rozália Ida 

NSE KÉZILABDA SZAKOSZTÁLY
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejthetetlen halottun-
kat, GULYÁS LÁSZLÓT utolsó útjára elkísérték, fájdalmunkban 

osztoztak, nyughelyére virágot, koszorút helyeztek. Egyúttal 
szeretnénk megköszönni Dr. Szelepcsényi Jánosnak és assziszten-

sének, Ibolyának hosszantartó, lelkiismeretes munkáját.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik szeretett férj,  

apa, nagypapa 
FEJŐS ISTVÁN temetésén részt 

vettek, fájdalmunkban osztoztak, és 
virággal megtisztelték sírját.

A gyászoló család

TISZTELT OLVASÓINK!
Április havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„Temze, Buckingham 
Palace, Piccadilly Circus, 

Soho, Chelsea”

A Dorner Gábor polgármester úr 
által felajánlott ajándékcsomagot  

Tariné Tóth Melinda nyerte! 

Gratulálunk!

Április havi feladványunk 
megfejtésének beküldési 

határideje:  

2017. május 25.
A megfejtéseket az  

ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Tóth István alpolgármester úr  

ajánlott fel!
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Palkó Tibor Munkácsy-díjas nagykátai festőművész Nagykáta 
Város Önkormányzata és a Városi Könyvtár felkérésére 2017. szep-
temberében megrendezésre kerülő Tápiófeszten önálló kiállítással 
mutatkozik be. Ebben az időpontban a Nagykáta Erdőszőlő Nem-
zetközi Művésztelep 12 év munkáiból készült tárlat is megtekinthető 
lesz.

Jelenleg a Városi Könyvtár Kupolatermében a Nemzetközi Mű-
vésztelep elmúlt évi munkáiból készült kiállítás látható, melyet jú-
nius 15-ig tekinthetnek meg a könyvtár nyitvatartási idejében.

KIÁLLÍTÁS MEGHÍVÓ
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